



ΜΟΡΙΣ ΧΑΝΑ: ΕΝΑΣ ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ «ΕΛΛΗΝΑΣ»

Προτεραιότητά μου οι συνταξιούχοι, οι χαμηλόμισθοι και τι θέλει ο κόσμος

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ο Μόρις Χάνα (Morris Hanna) έχει διατελέσει δημοτικός σύμβουλος Μάρικβιλ για 17 χρόνια και στις εκλογές του επόμενου Σαββάτου διεκδικεί ως ανεξάρτητος στη Νότια Πτέρυγα του Δήμου (South Ward) την πέμπτη του θητεία. Διατρεί για περισσότερο από τρεις δεκαετίες την προσωπική του επιχείρηση στην περιοχή («Maurice Menswear», 235 Marrickville Road) και σαν πρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Μάρικβιλ έχει αναπτύξει ισχυρούς δεσμούς επικοινωνίας με τις τοπικές επιχειρήσεις. Γνωρίζει τα προβλήματα που απασχολούν τους κατοίκους της περιοχής και η πόρτα του είναι πάντοτε ανοικτή σε όλους. Έχει διατελέσει τρεις φορές Δήμαρχος Μάρικβιλ (2004-05, 2006-2007, 2011-12) και τον Ιανουάριο του 2006 τιμήθηκε με το μετάλλιο «Order of Australia» κατά την Αυστραλιανή Ημέρα Τιμών (Australian Day Honours) για τις υπηρεσίες του στην κοινότητα του Μάρικβιλ, ιδιαίτερα στα θέματα της αυτοδιοίκησης και της Κοινοτικής Αιγυπτιακής Εκκλησίας.

Είναι παντρεμένος, έχει τρία παιδιά και του αρέσει ο αθλητισμός, ιδιαίτερα το μπάσκετ. Στα νειάτα του αγωνίσθηκε σε ελληνοαυστραλική ομάδα της πρώτης κατηγορίας του μπάσκετ στην Αίγυπτο και συνεχίζει μέχρι σήμερα να αγωνίζεται κάθε Σάββατο σε μία ελληνοαιγυπτιακή ομάδα του

Σίδνεϊ. Έχει στενούς δεσμούς με τον Ελληνισμό από τα παιδικά του χρόνια, καθώς γεννήθηκε σε περιοχή της Αλεξάνδρειας (την Μπραχμέα) όπου η συντριπτική πλειοψηφία των κατοίκων, το 90%, ήταν Έλληνες. Το ίδιο κλίμα συνάντησε με χαρά στο Μάρικβιλ, όταν ήλθε στο Σίδνεϊ.

Στις μέχρι σήμερα θητείες του στο Δημοτικό Συμβούλιο του Μάρικβιλ, ο Μόρις Χάνα προσπαθεί να γίνει η περιοχή πιο όμορφη για να ζει και να εργάζεται κάποιος. Είναι πάντοτε διαθέσιμος να συζητήσει με τους δημότες τις ανησυχίες και τα προβλήματα τους και ενημερώνει διαρκώς τους πολίτες για τα προγράμματα της Δημαρχείας και πως αυτά μπορούν να επηρεάσουν τις ζωές τους. Η αδιάλειπτη - εδώ και τριανταπέντε χρόνια - παρουσία του στην εμπορική δραστηριότητα του Δήμου υπογραμμίζει την εμπειρία και τη βαθιά του γνώση για τα προβλήματα της περιοχής, ενώ οι πράξεις του αποκαλύπτουν έναν άνθρωπο που φιλοδοξεί να βοηθήσει τους συμπολίτες του. Μόλις πριν από δύο εβδομάδες κάλεσε την πολιτειακή κυβέρνηση να διπλασιάσει τις επιδοτήσεις συντάξεων που παραχωρούνται στα τοπικά συμβούλια στη ΝΝΟ. Επισημαίνει ότι η σημερινή σύνταξη καλύπτει το 25% των μέσων λογαριασμών ενός συνταξιούχου, σε αντίθεση με το 45%, όταν πρωτοκαθιερώθηκε η σύνταξη,

το 1989. Μάλιστα, θεωρεί αδιανόητο ότι δεν έχει γίνει καμία αύξηση τα τελευταία 23 χρόνια! «Πολλοί συνταξιούχοι αναγκάζονται να περικόψουν τα βασικά για να μπορούν να πληρώσουν τους λογαριασμούς. Η πολιτειακή κυβέρνηση παίρνει χρήματα από το GST από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση, γιατί δεν μπορεί να δώσει μερικά στα Δημοτικά Συμβούλια ώστε να βοηθήσουμε τους ηλικιωμένους και ανήμπορους δημότες μας», είχε δηλώσει στις 17 Αυγούστου στην εφημερίδα «The Inner City Weekender».

«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ Ο ΚΟΣΜΟΣ»

Αντιτάχθηκε εξ αρχής στα σχέδια των Πράσινων του Δήμου για το κτίσιμο βιβλιοθήκης με κόστος \$30 εκατομμυρίων κι επιβάρυνση 6,72% των δημοτών για 15 χρόνια. Όταν ανέλαβε Δήμαρχος, πέρυσι, πρωτοστάτησε στη συγκέντρωση 1.700 υπογραφών, ενώ παράλληλα έγινε γνωστό ότι το 72% των δημοτών δεν επιθυμούσε την συγκεκριμένη επιβάρυνση και το κτίσιμο της βιβλιοθήκης. Έχουμε την χαρά και την τιμή να φιλοξενούμε σήμερα τον Μόρις Χάνα για να μας μιλήσει για το θέμα, αλλά και τις επερχόμενες εκλογές.

«Αντιτάχθηκα από την αρχή στο συγκεκριμένο σχέδιο», μας λέει, «γιατί ξέρω ότι πολλοί συνταξιούχοι και χαμηλόμισθοι συμπολίτες

μας δεν μπορούσαν να αντέξουν αυτό το ποσό. Προτεραιότητά μου είναι πάντα οι συνταξιούχοι, οι χαμηλόμισθοι και τι θέλει ο κόσμος».

Συνεχίζοντας μας εξηγεί σε ποιους άλλους τομείς υπάρχουν προβλήματα και παρεμβάσεις. «Οι δημότες παραπονιούνται για κάποια πεζοδρόμια, όπως και για γκράφιτι σε τοίχους. Όποιος έχει πρόβλημα με γκράφιτι μπορεί να καλέσει τον Δήμο και θα το καθαρίσουμε δωρεάν, καθώς έχουμε εγκρίνει έξτρα κονδύλι».

Ρωτήσαμε επίσης τον Μόρις Χάνα ποιο θεωρεί το μεγαλύτερο επίτευγμά του στην 17χρονη ενασχόλησή του με τα κοινά στον Δήμο του Μάρικβιλ. «Θεωρώ πως είναι η έγκριση του Local Environment Plan, όπου δημιουργήσαμε τις εμπορικές λωρίδες και διαχωρίσαμε τα καταστήματα από τις κατοικίες. Υπάρχουν κι αρκετά άλλα, όπως η συγκέντρωση χρημάτων για φιλανθρωπικούς σκοπούς μέσω εκδηλώσεων. Όλα αυτά τα χρήματα διατέθηκαν για να βοηθήσουμε συνανθρώπους μας στο Μάρικβιλ».

Η επόμενη ερώτησή μας έχει να κάνει με την μεγαλύτερη ανησυχία των ψηφοφόρων σήμερα, μία εβδομάδα πριν από τις εκλογές. «Οι πολίτες διαμαρτύρονται ότι δεν μπορούν να βρουν πάρκινγκ εύκολα. Είμαι ενάντια στην τοποθέτηση παρκόμετρων, που προωθούν κάποιοι. Στο τελευταίο

Δημοτικό Συμβούλιο πρότεινα το resident parking να είναι ελεύθερο για το πρώτο αυτοκίνητο και \$50 για το δεύτερο, ενώ σήμερα κοστίζει \$40 για το πρώτο αυτοκίνητο και \$89 για το δεύτερο. Είναι μία πρόταση που επικροτούν οι περισσότεροι δημότες. Όσον αφορά το πάρκινγκ πρέπει να βρεθούν λύσεις, γιατί τα αυτοκίνητα έχουν αυξηθεί δραματικά. Θα είναι σωτήριο να βρούμε κάποιους χώρους για την κατασκευή νέων πάρκινγκ, καθώς είναι λίγα στην περιοχή. Είναι κάτι που ζητώ εδώ και πολύ καιρό».

Επειδή είναι γνωστοί οι δεσμοί του με τον Ελληνισμό, ρωτήσαμε τον Μόρις Χάνα τι περιμένουν οι Έλληνες ψηφοφόροι από αυτόν. «Τους σέβομαι. Θέλουν υπηρεσίες κι είμαι εδώ για να παρέχω τις υπηρεσίες αυτές. Όταν έρχονται και μου ζητούν κάτι που είναι σωστό ξέρουν ότι θα τηλεφωνήσω αμέσως στον Δήμο για να τακτοποιηθεί. Οι περισσότεροι θα σας πουν ότι οι ενέργειές μου έφεραν αποτέλεσμα».

Το σίγουρο αποτέλεσμα είναι ότι ο Μόρις Χάνα βρίσκεται στην καρδιά των δημοτών του Μάρικβιλ και των συμπαροίκων, για την καταδεκτικότητα, την απλότητα, την ζεστασιά και την κατανόηση που τον διακρίνουν. Με αυτές τις παρακαταθήκες η επανεκλογή του στις εκλογές του επόμενου Σαββάτου είναι όχι μόνο σίγουρη, αλλά κι αναγκαία.

On 8 September vote for your independent Candidates for South Ward Magura

Group C

1

Morris Hanna

Mob: 0417 660 997
Email: mhanna@marrickville.nsw.gov.au



Elizabeth Howe

Mob: 0431 748 112
Email: ehowe01@optusnet.com.au



Vinh Nguyen

Tel: 02 9559 3009



Just vote **1** above the line to have an effective vote for all these candidates. Always Available, no appointment necessary.